

Council of the Cherokee Nation

Cherokee Nation Tribal Council 17763 S. Muskogee Ave. Tahlequah, OK 74464

Legislation Details (With Text)

File #: 14-049 Version: 1 Name: N/A

Type: Resolution Status: Passed

File created: 5/14/2014 In control: TRIBAL COUNCIL

 On agenda:
 6/16/2014
 Final action:
 6/23/2014

 Enactment date:
 6/15/2014
 Enactment #:
 R-038-14

Title: A RESOLUTION CONFIRMING THE NOMINATION OF ROBIN MCCLAIN SMITH AS A BOARD

MEMBER OF CHEROKEE NATION COMMUNITY ASSOCIATION CORPORATION

Sponsors: David Walkingstick, Curtis Snell, Victoria Vazquez

Indexes: Boards and Commissions, Cherokee Nation Community Association Corporation

Code sections: N/A - Not Applicable

Attachments: 1. R-38-14.PDF

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/23/2014	1	OFFICE OF THE CHIEF	Signed	Pass
6/16/2014	1	TRIBAL COUNCIL	Approved	Pass
5/28/2014	1	RULES COMMITTEE	Approved and Forwarded to Council	Pass

A RESOLUTION CONFIRMING THE NOMINATION OF ROBIN MCCLAIN SMITH AS A BOARD MEMBER OF CHEROKEE NATION COMMUNITY ASSOCIATION CORPORATION

WHEREAS, the Cherokee Nation since time immemorial has exercised the sovereign rights of self-government in behalf of the Cherokee people;

WHEREAS, the Cherokee Nation is a federally recognized Indian Nation with a historic and continual government to government relationship with the United States of America;

WHEREAS, the Cherokee Nation Community Association is organized and operated exclusively for one of more of the following purposes: charitable, educational, scientific, literary, or any other purpose allowed for organization subject to federal income tax exemption under Section 501 (c)(3) of Title 26 of the United States code. The Association is organized to establish a point of connection for Cherokee Nation citizens residing outside the historic boundary of the Cherokee Nation in northeastern Oklahoma with each other and their elected officials, and to foster civic and cultural connections between the Cherokee Nation and its citizens outside the boundaries. It should assist regional chapters of diasporic Cherokees in maintaining language, cultural traditions, civic activities, and fellowship,

WHEREAS, the Principal Chief is authorized to select the members of the Board of Directors subject to majority vote of the Council of the Cherokee Nation; and

WHEREAS, Robin McClain Smith is duly qualified to fill this board position pursuant to the Bylaws of the Cherokee Nation Community Association Corporation;

BE IT RESOLVED BY THE CHEROKEE NATION, that Robin McClain Smith is hereby confirmed as a Board Member of Cherokee Nation Foundation for a staggered 3 year term beginning June 16,

File #: 14-04	19. Ver	sion: 1
---------------	----------------	---------

2014, expiring June 30, 2017, as authorized by the Bylaws of Cherokee Nation Community Association Corporation.